

今年全市计划改造 195 个老旧小区

拟投资 5.34 亿元 惠及居民 2 万余户

□记者 何晴

本报讯 近日,记者从市住房和城乡 建设局了解到,2023年全市纳入改造计 划的老旧小区共计 195 个, 涉及 20441 户、955 栋楼,建筑面积 224.17 万平方米, 拟投资 5.34 亿元。其中,中心城区(包括 川汇区、淮阳区、开发区)计划改造老旧小 区 94 个,6481 户,289 栋楼, 建筑面积 77.24 万平方米,计划投资 14899.32 万元。

位于川汇区李庄社区的淇林小区是 今年计划改造的老旧小区之一。当得知 小区要动工改造, 住户表示十分期待。 一位从 2008 年便居住在此的男性居民

告诉记者:"我们住户都很期待改造完 成的那天。"该居民向记者反映,小区原 本停车位划分并不合理,部分机动车辆 停放不规则,如遇到紧急事故,极易造 成消防车、救护车等无法顺利通过的后 果。另一位不愿透露姓名的女性居民 说,因为地面坑洼,下雨天极易形成小 水坑,给出入居民造成困扰。针对淇林 小区部分居民提出的问题,记者联系到 川汇区住房和城乡建设局相关负责人, 负责人表示,按照计划,在开工后,会对 该小区路面进行重新修整,并根据小区 整体布局规范划分停车位,以此解决居 民"急难愁盼"问题。

作为去年我市老旧小区提升改造的 一个缩影,市开发区福临门嘉苑小区优 化完成的路网结构、干净平坦的沥青路 面、规划整齐的停车位、设施齐全的健身 广场让居民居住"幸福感"得到极大提 升。据市住房和城乡建设局相关负责人 介绍,通过老旧小区改造工程,我市更多 的"大杂院"将变成"幸福院",让更多的 老旧小区居民过上宜居生活。市住建部 门将根据 2023 年老旧小区改造计划和 清单,做好2023年项目的前期手续办理 工作,根据国家资金导向,做好项目储备 和资金需求申报工作,变"钱等项目"为 "项目等钱",争取全面开工。②2

赶订单 复工忙

2月14日,在周 口市淮阳区瑞能服 帽工厂,工人们正在 车间里赶制订单产 品。新春伊始,我市 扎实推进企业复工 复产工作,加快生产 进度赶订单,力争实 现"开门红"。

记者 刘俊涛 摄



中心城区 69 名廉洁征兵监督员"上岗"

□记者 陈永团 通讯员 刘振东

本报讯 2月13日,我市中心城区举 行廉洁征兵监督员培训暨聘书发放仪 式,川汇区人武部上校政委李扬、上校部 长李强、中校副部长姜恒发、区纪委党风 廉政监督室主任武恒宇,各高校、办事处 武装部部长及廉洁征兵监督员等90余人 参加会议。

会议首先观看了廉洁征兵教育宣传 片,使大家了解了今年征兵宣传的重大 意义以及有关程序、方法和要求,随后 为69名监督员颁发了聘书。廉洁征兵 监督员代表李科学做了表态发言,表示 要学好政策规定,尽好职责担当,守好 纪律底线。

姜恒发就廉洁征兵监督员监督什么、 监督员的8条职责、处理举报的方法步 骤、监督员6个熟知6个知道和廉洁征兵 监督员建设"双三一"制度机制进行了学 习培训。

李扬强调,在下一步工作中,各位廉 洁征兵监督员要充分认识发挥廉洁监督 作用、做好廉洁征兵工作的重大意义,严 格依法依规监督,加强廉洁征兵政策法规 学习教育,不放过任何问题线索,确保廉 洁征兵工作有力有序进行。(1)6

河南省食品安全先进集体和先进个人拟表彰对象公示

我市 4 个先进集体 6 个先进个人上榜

□记者 田亚楠

本报讯 近日,河南省人民政府食品 安全委员会办公室、河南省市场监督管理 局发布关于对河南省食品安全先进集体 和先进个人拟表彰对象的公示,我市4个 先进集体上榜,6个先进个人获誉。

据了解,此次表彰活动经省委、省政

府批准,由省人力资源和社会保障厅、省 政府食品安全委员会办公室、省市场监 督管理局联合组织开展。经各省辖市政 府、济源示范区食品安全委员会和省政 府食品安全委员会各成员单位推荐评 选,省食品安全先进集体和先进个人评 选表彰工作领导小组审议,拟表彰50个 全省食品安全工作先进集体和 147 名全

省食品安全工作先进个人。周口市扶沟县 市场监督管理局、周口市市场监管局食品 安全协调科、周口市公安局食品药品环境 犯罪侦查支队、中华人民共和国周口海关 等荣获河南省食品安全工作先进集体。干 在慎、杨志方、杜洪臣、丁立中、付天华、 王庆等6人荣获河南省食品安全工作先 进个人。②2

暖心的期望

-市政协委员李广兴 捐资助学侧记

□记者 李国阁

2月14日上午,雨后初 霁, 煦暖阳光照在周口经开区 实验学校,校园更显干净、安

大约10时,学生们正在上 课,周口市政协委员、周口市物 业协会会长、周口广兴物业董 事长李广兴和几名陪同人员, 轻声慢步来到学校办公楼会议 室,与在此等候的校长康颖珠 及5名学生寒暄。会议室充满 关爱和亲情。

"李广兴董事长是我们学 校的老朋友,学校建校4年来, 为学校的建设和发展做了大量 工作和义务服务。前两年,'创 卫''创文'工作正酣,李会长派 来精兵强将进行技术指导,多 次派来工人支援。现在是疫情 过后的第一个学期,春节刚过, 李会长担心个别学生家庭困难 会影响学习,就积极与校领导 结合,最终确定资助5名学 生。"康颖珠简单介绍了李广 兴的助学情,感激之情溢于言

李广兴亲切询问5名受资 助学生的学习、生活情况,并勉 励他们在这样一所环境一流、 师资力量一流的学校里好好学 习、健康成长,将来成为国家的 栋梁之材。"从现在起,我每年 资助你们每人2000元,直到大 学毕业,中间若有特别需要,请 及时告诉我,可以资助更多。 李广兴不善言辞,可是话语里

"这是一个重视教育又充 满爱的时代和社会,我们一定 不辜负像李会长一样的好心人 的善举和期望,好好学习,成 长、成功、成才!"许雪冰代表受 资助学生表达了心声。

善举温暖着每个人的心房, 爱的力量在会议室里激荡。②2

早开工 保交楼



2月14日上午,中建二局 二公司中原分公司周口开元 万达广场二期住宅项目举行 复工复产大会。该项目共有 12 栋高层住宅楼,2019年开建, 主体施工正在进行中。元宵节 后,来自省内外的 180 多名建 筑工人陆续到岗开展施工准 备。承建方负责人胡华宏表 示:公司将抢抓时间,科学施 工,在保安全、重质量的前提 下,加快推进工程建设进度, 坚决完成保交楼任务。

记者 付永奇 摄